

**UDRUGA PROIZVOĐAČA AGRUMA I POVRĆA**

**'NERETVANSKA MLADEŽ'**

[neretvanskamladez@gmail.com](mailto:neretvanskamladez@gmail.com)

Opuzen, 10.02.2020.g

**MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE**  
n/p ministrici mr.sc. Mariji Vučković

**HRVATSKA POLJOPRIVREDNA KOMORA**

n/p Predsjedniku g. Jakopoviću i članovima odbora za voćarstvo

**HRVATSKA VOĆARSKA ZAJEDNICA**

n/p predsjedništvu HVZ

**Predmet: Zamolba za hitno očitovanje oko prijedloga Pravilnika o izravnim plaćanjima i IAKS mjerama i položaju g. Branimira Markote**

Poštovani!

Dana 07.02.2020. na esavjetovanju je izašao prijedlog Pravilnika o izravnim plaćanjima i IAKS mjerama.

Još prošle godine smo reagirali na odrednicu Pravilnika i uvjet o minimalno 2 Ha za PVP za voće, odnosno mandarinu. Odgovoreno nam je da te stvari treba potvrditi EK do 8. mjeseca za sljedeću godinu.

U sedmom mjesecu smo dobili iz HPK Tehnološke smjernice za voćare korisnike PVP, gdje se između ostalog navodi sljedeće:

*'Za mandarinu kao voćnu kulturu koja se uzgaja samo u mediteranskom području zbog rascjepkanosti i veličine parcela, te trešnje zbog veličine parcela i intenzivnosti uzgoja PVP se dodjeljuju za površine pokrivena predmetnom kulturama od minimalno 0,5 ha do 10 ha. PVP za jagodu dodjeljuje se za minimalnu površinu pokrivenu tom kulturom od 0,25 ha do 10 ha.'*

Iz podataka APPRRR na području grada Opuzena 778 PG-a ukupno obrađuje 842 Ha, znači da jedno poljoprivredno gospodarstvo prosječno obrađuje 1,21 Ha. Na području općine Slivno 371 PG ukupno obrađuju 421 Ha, što čini prosječno 1,14 Ha po gospodarstvu.

Postavljamo pitanje: tko sa očitom namjerom kažnjava proizvođače mandarina u dolini Neretve i uporno forsira minimalnu površinu za PVP od 2 Ha?

Zašto je rad Hrvatske voćarske zajednice zamro? Zašto vodstvo HVZ radi isključivo na realizaciji osobnih interesa, a ne interesa svih voćara kao krovna organizacija?

Molimo hitno očitovanje Ministarstva poljoprivrede, Hrvatske voćarske zajednice i Hrvatske poljoprivredne komore.

S poštovanjem,

mr.sc. Željko Bjeliš, predsjednik Udruge